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PROTOKÓŁ Z POSIEDZENIA 

KOMISJI DORAŹNEJ DS. PRZEBIEGU LINII ELEKTROENERGETYCZNEJ 2X400 KV  

+ 2X220 KV NA TERENIE GMINY KÓRNIK NA OBSZARZE OBJĘTYM OBRĘBAMI  

GEODEZYJNYMI SKRZYNKI, BORÓWIEC, KAMIONKI 

z  dnia 29 stycznia 2007 roku 

 

Posiedzenie Komisji doraźnej  ds. przebiegu linii elektroenergetycznej 2x400 kV + 2x220 kV 

na terenie Gminy Kórnik na obszarze objętym obrębami geodezyjnymi Skrzynki, Borówiec, 

Kamionki odbyło się w dniu 29 stycznia br. w sali posiedzeń RM w ratuszu w Kórniku – 

Bninie. W posiedzeniu uczestniczyło czterech członków Komisji, nieobecna radna Irena 

Kaczmarek. W posiedzeniu uczestniczyli także kierownik Referatu Planowani Przestrzennego 

UM Sławomir Lepczyński, przewodniczący KU-A Stefan Wojciechowski, sołtys  Mościenicy 

Emilia Weinert, członek RS Mościenica Dezydery Adamski, zainteresowani mieszkańcy: 

Ewa Sieńko, Maria Radzińska, p. Socha. 

1. Przewodniczący Komisji otworzył posiedzenie i odczytał porządek obrad: 

1.Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie  protokołu z poprzedniego posiedzenia 

3. Spotkanie z p. Stefanem Wojciechowskim przewodniczącym Komisji 

Urbanistyczno – Architektonicznej. 

4. Informacje Referatu Planowania Przestrzennego UM. 

5. Zapoznanie się z wnioskami mieszkańców: 

a) p. Krzysztof Kukliński, 

b) mieszkańcy os. Długie, 

c) pp. Alina i Zenon Mika, 

d) pp. Genowefa i Stanisław Jankowiak. 

6.  Pismo od p. Małgorzaty Walkowiak z dnia 10 stycznia 2007 roku. 

7. Ustalenie terminu spotkania z PSE. 

8. Wolne głosy i wnioski. 

9.  Zakończenie posiedzenia. 

Porządek został przyjęty jednogłośnie. 

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty bez uwag. 



3. Przewodniczący KDL poprosił pana Stefana Wojciechowskiego o przedstawienie 

stanowiska KU-A dot. przebiegu linii WN na terenie Gminy Kórnik. Pan Wojciechowski 

powiedział, że KU-A aktualnie nie zajmuje się przebiegiem linii. Opinię wydano na początku  

procedury planistycznej. Wtedy KU-A opowiedziała się za stara trasą przebiegu. Na pytanie 

przewodniczącego KDL dotyczące światowych norm dot. tego rodzaju inwestycji  

pan Wojciechowski wyjaśnił, że linie WN, gazociągi, autostrady etc. powinny  

być umieszczane z dala od siedlisk miejskich w tzw. szkodliwych kanałach. 

Na zakończenie wypowiedzi przewodniczący KDL poprosił KU-A o wypracowanie  

w przyszłości, po zapoznaniu się z dokumentacją, stanowiska nt. przebiegu linii. 

 

4. Członkowie KDL poprosili kierownika Referatu PP o omówienie dokumentów, które 

przygotował na posiedzenie (w załączeniu). Poruszono problem czasowego przebiegu 

wariantowych rozwiązań: rozpoczęcie procedury planistycznej momentu jej zawieszenia, 

wydanie decyzji celu publicznego. Członkowie Komisji poprosili o udostępnienie stanowiska 

Lasów Państwowych w sprawie przebiegu linii.  

W podsumowaniu dyskusji przyjęto wniosek o wystąpienie do PSE z prośbą o przygotowanie 

wykazu działek objętych programem odszkodowań (jednogłośnie). 

Radny Michał Stecki poprosił kierownika PP Sławomira Lepczyńskiego o przygotowanie,  

we współpracy z urbanistą, szacunkowego zestawienia ilości terenów budownictwa 

mieszkaniowego, przeznaczonych pod sport, rekreację etc. znajdujących się w obrębie 

omawianych wariantów przebiegu linii. 

Radni zgodzili się, iż należy przeprowadzić wycenę kosztów rozbiórki słupów, by porównać 

dane, które przytacza PSE. 

 

5a. Przewodniczący KDL odczytał wniosek p. Krzysztofa Kuklińskiego. 

Radna Magdalena Kosakowska zapytała pana Sławomira Lepczyńskiego o skutki uchylenia 

uchwały XI/160/2003. Kierownik PP odpowiedział, że wtedy inwestor zwróciłby  

się o ustalenie decyzji o inwestycji celu publicznego. Sytuacja nie zmieniłaby się.  

Radny Michał Stecki zaproponował, by KDL rozpatrzyła wnioski mieszkańców  

po zakończeniu prac związanych z zapoznawaniem się z dokumentacją.  

 

5b. Członkowie Komisji zapoznali się z oświadczeniem mieszkańców os. Długie  

w Kamionkach. 

 



5cd. Sprawę z wniosków przedstawiła radna Małgorzata Walkowiak. Autorzy wniosków 

proszą o pomoc w prowadzeniu negocjacji z PSE. Radni uznali, że nie mogą być stroną  

w negocjacjach. Radna Walkowiak podkreśliła, iż przyjazd członków Komisji i wizja lokalna, 

o którą proszą wnioskodawcy miałaby duże znaczenie psychologiczne. 

Przewodniczący KDL jeszcze raz podkreślił, że Komisja odpowie na  wnioski mieszkańców  

po zapoznaniu się z dokumentacją, wtedy także dokona objazdu terenów związanych  

z inwestycją. Radni mogą indywidualnie spotkać się z mieszkańcami. 

 

6. Radni zapoznali się z treścią dokumentu. 

  

7. Ustalono propozycję terminu spotkania z przedstawicielami PSE na poniedziałek,  

19 lutego, godz. 10.00. 

 

8. Ustalono, że porządek obrad następnego posiedzenia zostanie opracowany do poniedziałku, 

5 lutego br. 

 

9. Na tym zakończono posiedzenie. 

 

Protokołowała Helena Tomaszewska 

 


